



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Všetkým záujemcom

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Banská Bystrica
22.01.2020	3473/2020	Ing. Ondříková	24.01.2020
	2978/2019/420		

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 3

Verejný obstarávateľ LESY Slovenskej republiky, štátny podnik obdržal dňa 17.01.2020 prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov od jedného zo záujemcov v rámci verejnej súťaže na predmet zákazky „**Pneumatiky na osobné motorové vozidlá a pneumatiky nové a protektorované na nákladné a iné vozidlá a komplexné zabezpečenie pneuservisných výkonov spojených s dodávkou pneumatík**“, ktorá bola vyhlásená oznámením o vyhlásení verejného obstarávania uverejneným v Úradnom vestníku Európskej únie zo dňa 03.01.2020 pod číslom 2020/S 002-001157 a dňa 07.01.2020 vo Vestníku verejného obstarávania vedeného Úradom pre verejné obstarávanie č. 3/2020 pod značkou 35479 – MST.

Verejný obstarávateľ podáva podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č.1

Prosím o overenie správnosti požiadavky v prílohe 4B v časti 2B -Pneusevisné výkony Pri kamennom servise požadujete hustenie bežným dusíkom (inert.plyn) položka 7 a v pri mobilných servisoch v položkách 14, 24, 33, 39 a 47 zase požadujete hustenie bežné vzduch. Chceme sa uistiť, či pri vypracovaní zadania nevznikla chyba, pretože plnenie vzduchom sa zvyčajne požaduje pri kamenných prevádzkach (ekonomickjšia varianta) a pri mobilných servisoch sa používa dusík, resp. inertný plyn.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Plnenie pneumatík inertným plynom sa používa väčšinou pri nízkoplofilových pneumatikách. Verejný obstarávateľ trvá na použití bežného dusíka (inertného plynu) pri položke č. 7 v prílohe 4B časť 2b.

Na druhej strane pri mobilných servisoch v položkách 14, 24, 33, 39 a 47 verejný obstarávateľ požaduje na hustenie bežný vzduch (nakoľko v súčasnosti to bolo tak zaužívané a v mobilnom servise nemuseli nosiť fľaše s plynom), ale nevylučuje pri týchto položkách ani hustenie bežným dusíkom (inertným plynom). Verejný obstarávateľ upraví v tomto zmysle údaj v tabuľke 4B.

Otázka č.2

Ďalej prosíme o korekcie resp. presnejšie definovanie pri položke č.40 z Prílohy 4A:

40 205/75R-16 96 T TL M+S 190 Mitsubishi stredná ks 60 0,00

Prosíme bližšie špecifikovať vozidlo, resp. navrhnúť iný rozmer napr. 215/70 R 16 100 T, aby sme mohli korektne vypracovať ponuku

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ upresňuje vozidlo, na ktoré budú pneumatiky použité. Jedná sa o vozidlo Mitsubishi L 200, podľa technického preukazu má byť rozmer 205/80R16, bližšia špecifikácia 96 T TL M+S. Podľa technického preukazu vozidla iný rozmer pneumatiky nie je prípustný.

Otázka č.3

Prosíme o stanovisko, či pri položkách 20 a 25 z prílohy 4B (časť 1) môže byť nacenенý radiálny plášť:

Pol.č.20: 6.50-20 10PR NB37 TT ?

Pol.č.25: 8.25R15 WSR36 TT?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ umožní nacenit' aj radiálne pneumatiky, čo uvedie formou poznámky pri položke v prílohe 4B, časť 2a.